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Сведения о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты представительных органов сельских поселений в Краснинском муниципальном районе
Частью 1 статьи 56 Закона Липецкой области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Липецкой области» установлено, что кандидат вправе не создавать избирательные фонды в избирательном округе с числом избирателей не более пяти тысяч при условии неиспользования им денежных средств на цели финансирования своей избирательной кампании. 
Частью 12 статьи 56 Закона Липецкой области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Липецкой области» установлено, что на выборах депутатов представительного органа сельского поселения перечисление средств избирательного фонда на специальный избирательный счет необязательно в случае, если расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превышают пятнадцати тысяч рублей.


На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Александровский сельсовет Краснинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Краснинского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – (Вязовикин Юлиан Сергеевич, Завалюев Валерий Васильевич, Завалюева Наталия Константиновна, Зеленкова Ольга Михайловна, Карабанов Борис Иванович, Коврижкин Леонид Федорович, Коврижкина Валентина Павловна, Кретова Ольга Алексеевна, Лазарева Анна Юрьевна, Мешков Николай Федорович, Морозов Юрий Николаевич, Панин Андрей Михайлович, Сазонов Евгений Вячеславович, Семенова Ольга Владимировна, Сушков Михаил Михайлович, Тимофеев Олег Александрович, Чалых Ольга Анатольевна);

          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – (Горбунов Юрий Владимирович, Семёнова Анна Александровна).

На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Гудаловский сельсовет Краснинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Краснинского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – (Волков Анатолий Иванович, Давыдова Ольга Олеговна, Иванкин Сергей Игоревич, Кукушкин Дмитрий Алексеевич, Кушникова Марина Николаевна, Плоцких Марина Васильевна, Полтавская Светлана Валерьевна, Хромова Светлана Григорьевна, Чумакова Елена Владимировна, Шейхова Надежда Викторовна, Юдина Жанна Владимировна);
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – (Конова Галина Николаевна).

На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Дрезгаловский сельсовет Краснинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Краснинского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – (Александрова Оксана Алексеевна, Баранов Юрий Васильевич, Борушагина Нина Николаевна, Быковская Марина Валерьевна, Двуреченский Николай Евгеньевич,  Коротнева Людмила Николаевна,  Овсянников Александр Николаевич,  Першина Елена Алексеевна,  Рубцов Алексей Николаевич, Страхова Елена Ивановна, Судакова Галина Николаевна);
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – (Исаев Сергей Алексеевич).

На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Краснинский сельсовет Краснинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Краснинского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – (Горячих Татьяна Александровна, Грушевский Виктор Владимирович, Козеева Елена Владимировна, Кочурова Ольга Николаевна, Матвиенко Сергей Викторович, Мищенкова Елена Викторовна, Осяев Олег Владимирович, Сапрыкин Виктор Александрович, Сапрыкин Сергей Викторович, Сенчукова Татьяна Федоровна,  Смагина Елена Ивановна, Черницына Ольга Юрьевна);
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – (Алтухов Алексей Александрович).

На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Суходольский сельсовет Краснинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Краснинского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – (Васильева Татьяна Николаевна, Глинкина Ольга Михайловна, Дирюгина Татьяна Геннадьевна, Дружинина Надежда Васильевна, Козырев Юрий Алексеевич, Логачёв Владимир Викторович, Никифорова Надежда Васильевна, Сердобинцев Сергей Васильевич, Тимирязев Данил Альбертович,  Томилина Яна Александровна, Федюкин Николай Васильевич, Черных Ольга Олеговна);
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – (Вывлокина Ирина Ивановна).

На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Яблоновский сельсовет Краснинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Краснинского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – (Антипина Ольга Юрьевна, Ахматова Людмила Георгиевна, Бартенев Виктор Иванович, Гатауллина Юлиана Сергеевна, Зубова Елена Викторовна, Иншаков Андрей Валерьевич, Инютина Людмила Александровна, Корнет Людмила Михайловна, Мазуров Сергей Григорьевич, Мазурова Лариса Кузьминична, Сапрыкин Владислав Владимирович, Филиппова Юлия Анатольевна, Шамонов Юрий Дмитриевич);
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – (Хрипунков Анатолий Васильевич).
В результате, специальные избирательные счета не открывались и избирательные фонды не формировались. 
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